



ऑनलाइन लड़की पटा कर रूम पर चोदा-1

“मेरी रियल सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कैसे एक लड़की ऑनलाइन मिली, आमने सामने मिले, बातें हुई, मूवी देखने गये. आगे बात चुदाई तक कैसे पहुंची. ...”

Story By: (pc.1008)

Posted: Friday, October 27th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [ऑनलाइन लड़की पटा कर रूम पर चोदा-1](#)

ऑनलाइन लड़की पटा कर रूम पर चोदा-1

मेरा नाम जॉर्डन चौधरी है, मेरी हाइट 5.7 फीट है, एवरेज बॉडी है, लंड का साइज़ 6.5 इंच है और चुदाई में बहुत अच्छा हूँ. वो आप को रियल सेक्स स्टोरी से पता चल जायेगा और जो भाभी मुझसे चुदती है वही ऐसे बोलती है.

15 दिन से मैं आउट ऑफ़ टाउन हूँ तो कोई भाभी तो मिली नहीं सोचा एक पुरानी कहानी आप के साथ शेयर करूँ.

मेरी इस से पहली कहानी

शादीशुदा देसी भाभी की चुदाई

को प्यार देने के लिए धन्यवाद.

अब इस रियल सेक्स स्टोरी पर आते हैं. यह बात साल 2014 गर्मी की जयपुर की है मेरे एक दोस्त ने मुझे बताया कि आज कल कोई *** app आई है उस पर लड़कियाँ आसानी से मिल जाती है और पट भी जाती है क्योंकि उस टाइम इस app पर कोई भीड़ नहीं थी. मैंने भी app इनस्टॉल किया और जयपुर का सर्च लगाया तो मुझे कुछ लड़कियाँ आई सर्च में. मैंने कुछ को add किया पर बात नहीं होती थी.

फिर एक दिन एक लड़की मिली पूजा (बदला हुआ नाम) जो अजमेर की थी पर पढ़ाई के सिलसिले से जयपुर रहती थी.

1-2 दिन बातें होने के बाद नंबर लिए और फ़ोन पर बात होने लगी. मैंने उसको मिलने के लिए बुलाया, हम वैशाली नगर में पिज़्ज़ा हट पर मिले.

पहली मीटिंग में फोर्मल बातें हुई जैसे क्या करते हो और ऐसा कुछ!

वो एक अच्छी हाइट और एवरेज बॉडी की थी, मैंने उसको मूवी के लिए पूछा पर उसने मना कर दिया. मैंने सोचा बात आगे बढ़ेगी या नहीं.

उस दिन तो वो चली गई पर अब फ़ोन पर बातें ज्यादा होने लगी और हम सेक्सी बातें करने लग गए.

मैंने कुछ दिन बाद दुबारा उसको मूवी के लिए बुलाया. अबकी बार वो मान गई और मैंने उसको बोला- ब्लैक टॉप और जीन्स पहन के आना.

वो उसी ड्रेस में आई, वो बहुत मस्त तो सेक्सी लग रही थी.

अब मैं आपको उसका साइज़ बता दूँ, उसकी हाइट 5.2 फीट और 32B-26-34 बॉडी साइज़!

हमने टिकट ली और मूवी देखने जाने लगे. मैंने पूछा- कुछ लोगी ?

उसने बोला- पोपकोर्न.

हम अन्दर चले गए हमारी कार्नर सीट थी और थिएटर में ज्यादा भीड़ भी नहीं थी, मैंने सोचा कि आज मौके का फायदा उठाया जाये.

मूवी शुरू होने के थोड़ी देर बाद उसने मेरे कंधे पर सर रख लिया और मूवी देखने लगी. मैंने भी उसका हाथ पकड़ लिया और सहलाने लग गया.

ऐसे करते करते मैंने थोड़ी देर बाद उसकी तरफ देखा, उसने मेरी तरफ देखा, उसकी आँखों में कामुकता की प्यास दिख रही थी.

मैंने उसको गाल पर किस कर दिया, वो थोड़ी सी शरमाई और फिर उसने मेरी गाल पर कर दिया.

इस प्रकार हम खेलने लगे.

अब मैंने थोड़ी देर बाद उसको पकड़ा और लिप किस करने लग गया. वो हमारा काफी लम्बा किस था, किस करते हुए मैंने उसके बूब्स भी दबा दिए थोड़े.

हम दोनों गर्म हो गए, मैंने उसकी जीन्स को खोला और उस की चूत में उंगली करने लग गया किस करते हुए।

थोड़ी देर में मैंने कहा- लंड चूस के पानी निकाल दो यार !

एक बार तो उसने मना किया, फिर मान गई और वो लंड चूसने लग गई. वो बहुत ही अच्छा लंड चूस रही थी, पता लग रहा था कि खिलाड़ी है पक्की.

उस दिन तो ये सब हुआ और हम घर आ गये.

मैंने फ़ोन पर पूछा- कैसा लगा ?

उसने कहा- तुम्हारा लंड पसंद आया है यार, आग लग गई, कब मिटाओगे.

मैंने कहा- आ जाओ कल रूम पर !

वो तय समय के अनुसार अपनी स्कूटी लेकर के मेरे से मिलने आ गई. मैंने उसको अन्दर बुलाया, हग किया और उसको बेड पर बैठने को बोला. मैंने कॉफ़ी बनाई और उसके बाद उसने बोला- लैपटॉप कहाँ है तुम्हारा ? कुछ देखते हैं.

हम मूवी देखने लग गए.

मूवी देखते देखते मैं उसके पास हुआ और उसको किस कर दिया और बूक्स दबा दिए.

उसके बाद शुरू हो गया असली खेल.

मैंने किस करते हुए उसका टॉप और जीन्स खोल दिया था, अब मैं बूक्स दबा रहा था और उसको किस कर रहा था. उसने भी मेरा हाफ पैन्ट और टीशर्ट उतार दिया मैं पूरा नंगा हो गया था.

हम एक दूसरे को किस कर रहे थे, बदन से बदन रगड़ रहे थे ।

मैंने उसको बोला- लंड चूसो !

‘आ जाओ !’

मैं कुर्सी पर बैठ गया, वो मेरे सामने आई और लंड चूसने लग गयी.

क्या मस्त लंड चूस रही थी, क्या मज़ा आ रहा था !

थोड़ी देर बाद उसने अपनी ब्रा खोली और मेरे लंड को बूब्स के बीच लेकर के रगड़ने लग गई.

अब हम दोनों फुल गर्म थे, मैंने इशारा किया और उसको डौगी स्टाइल में ले आया. मैंने कंडोम लगाया और पहला झटका मारा लंड लगभग आधा आगे और उसके मुख से कामुकता से निकला- आह !

दूसरे झटके में लंड पूरा अन्दर था और उसके बाद फुल तेज चुदाई शुरु हो गई. मैंने लगभग 8-10 मिनट इस पोजीशन में चोदा, वो इस दौरान एक बार झड़ गई थी, वो आवाजें निकाल रही थी- चोदो यार, फाड़ दो उम्ह... अहह... हय... याह... आ आ आ !

थोड़ी देर बाद मैं कुर्सी पर बैठ गया और उसको लंड के ऊपर बैठा लिया, वो इस पोजीशन में ज्यादा देर तो नहीं कर पाई क्योंकि वो थकने लग गई थी.

मैंने सोचा अब फाइनल शॉट दुबारा पीछे से करते हुए लगाया जाये, मैंने दुबारा उसको डॉग पोजीशन में लिया और चढ़ गया लंड लेकर उसके ऊपर... मैं उसको फुल स्पीड में चोद रहा था, पूरे कमरे में पच पच की आवाज आ रही थी, उसके और मेरे चिल्लाने की आवाजें आ रही थी, ऐसे लग रहा था कि कमरा नहीं रंडीखाना है.

लगभग 7-8 मिनट चुदाई के बाद मैंने उसको बोला- मैं झरने वाला हूँ !

उसने बोला- जल्दी कंडोम उतार, मेरे को पानी पीना है.

मैंने लंड उसके मुख में दे दिया, वो चूसते हुए पूरा पानी पी गई, उसके चेहरे पर तृप्ति साफ़ दिख रही थी.

हम बेड पर लेट गए और बातें करने लग गए. उसने कहा- मज़ा आ गया, बहुत दिनों से

प्यासी थी यार !

थोड़ी देर बाद वो चली गई, उसके बाद से मिलना तो नहीं हुआ पर व्हाट्सऐप पर बात हो जाती है.

अब वो शादीशुदा है, उसका पति मुंबई में जॉब करता है, वो अपने ससुराल ही रहती है.

एक दिन उसने बातों बातों में कहा- यार मिलना है.

मैंने कहा- मिलना है या करना है ?

वो बोलती- सीधी बात... करना है.

शायद जल्दी ही मिलेगी, उसके बाद लिखेंगे कुछ हुआ तो !

तब तक आप बताओ कि मेरी रियल सेक्स स्टोरी आपको कैसी लगी ?

मेल आईडी pc_1008@hotmail.com

कहानी का अगला भाग : [ऑनलाइन लड़की पटा कर रूम पर चोदा-2](#)

Other stories you may be interested in

मेरा पहला सेक्स कुंवारी लड़की के साथ

हैल्लो फ्रेंड्स, मेरा नाम अवी है। मैं अन्तर्वासना का पांच-छह सालों से नियमित पाठक हूँ, लेकिन कभी मैंने अपनी कोई स्टोरी पोस्ट नहीं की क्योंकि मेरे साथ ऐसा कभी कुछ हुआ ही नहीं। मगर आज से करीब दो महीने पहले [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की लड़की की पहली चुदाई

हैलो दोस्तो, नमस्कार... मैं आपका दोस्त राहुल शर्मा आपके सामने अपनी एक और आपबीती रख रहा हूँ। मैं हरियाणा का रहने वाला हूँ। मुझे बहुत सारे दोस्तों के मेल मिले। आप सबके मेल का जवाब मैंने दिया है। आपके प्यार [...]

[Full Story >>>](#)

गीली चूत

मैंने आज तक कभी इतनी गीली चूत नहीं देखी जो मैंने पिछले साल अहमदाबाद में देखी। वो जब जब चुदती थी अपनी चूत कपड़े से पौछती रहती थी। पिछले साल मुझे ऑफिस की तरफ से ट्रेनिंग पे अहमदाबाद भेजा गया [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी को पटा कर चुदाई का मजा दिया

दोस्तो, मेरा नाम समीर है। मैं मुंबई का रहने वाला हूँ। मैं अभी पच्चीस साल का हूँ। मेरा कद और बाँडी जिम करने के कारण काफी आकर्षक है। बनाने वाले की कृपा से और पोर्न मूवीज देख कर लगातार लंड [...]

[Full Story >>>](#)

मदमस्त काली लड़की का भोग-4

अब तक की कहानी में आपने पढ़ा कि सलोनी की चूत से पहली छूट निकलने के बाद उसने अपने जिस्म को चादर में लपेट लिया। लड़की होने का अधूरा अहसास उसको हो चुका था और अब बारी थी उसको लड़की [...]

[Full Story >>>](#)

